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Україна і Росія обмінялись
полоненими на Великдень
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 14:10

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими
Додому повернулись 175 захисників і 7 цивільних

Вдалося визволити 25 офіцерів, яких раніше
російська сторона категорично відмовлялася
обмінювати.
Україна і Росія провели обмін військовополоненими напередодні
Великодня. Додому повернулись 182 українці – 175 захисників і 7
цивільних, повідомив президент Володимир Зеленський в Телеграм у
суботу, 11 квітня.
"Наші повертаються додому. 175 військових. Воїни Збройних сил,
нацгвардійці, прикордонники. Рядові, сержанти та офіцери. І семеро
цивільних", – написав він.
За словами Зеленського, повернуті з полону воїни захищали Україну на
різних напрямках: у Маріуполі, на ЧАЕС, на Донецькому, Луганському,
Харківському, Херсонському, Запорізькому, Сумському, Київському,
Курському напрямках. Серед них є поранені. Більшість була в полоні з 2022
року.

"Дякую кожному підрозділу, який поповнює наш обмінний фонд і цим
наближає повернення наших людей. Повернути всіх із російського полону
для нас принципово. Дякую кожному у світі, хто допомагає нам у цьому", –
додав глава держави.

А Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими
(КШППВ) повідомив, що вдалося визволити 25 офіцерів, яких раніше
російська сторона категорично відмовлялася обмінювати.

Вік наймолодшого звільненого – 22 роки, найстаршому виповнилося – 63
роки.

Також на рідну землю сьогодні повернулися сім цивільних громадян
України, які були поневолені російськими окупантами ще у 2022 році.  
"Висловлюємо вдячність Сполученим Штатам Америки та Об’єднаним
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Арабським Еміратам за сприяння в організації обміну та поверненні додому
цивільних та військових українців", – додали в Коордштабі. 
 

Нагадаємо, 6 березня відбувся попередні обмін полоненими. Тоді Україна
повернула з полону 302 воїнів і цивільних. Наймолодшому звільненому
бранцю виповнилося 26 років, найстаршому – 60.

А 5 березня додому з полону повернулись 200 українських військових. Це
був перший етап дводенного обміну.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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